



# Н.Ч. ВАСИЛ ЛЕВСКИ 1931

5046 с. Кладни дял; тел. +359 888 333 692; e-mail: kladni.dyal@hotmail.com

## Отчет за дейността на Ч.Н. при народно читалище

„Васил Левски 1931“ с. Кладни Дял през 2021г.

Приет на общо събрание, проведено на 19.02.2022г.

Дами и господа, поздравявам Ви с добре дошли и Ви благодаря, че разбирате важността на отчетното събрание и присъствате въпреки епидемичната обстановка.

С натежало сърце ви съобщавам, че през изминалата година изгуби живота си Елена Шатрова.

Предлагам с едноминутно мълчание и ставане на крака да почетем паметта ѝ.

През изминалата година, както знаете, настъпи важна промяна в управлението на читалището. Дългогодишният председател на читалището г-н Вълчо Бъчваров се оттегли и общото събрание избра мен за председател на читалището. Всичко за мен е ново и се сблъсквам с неочаквани трудности, които преодолявам с подкрепата на членовете на читалищното настоятелство и членовете на проверителната комисия. Г-н Бъчваров ми оказва неопенима подкрепа в трудното начало. Огромна благодарност дължа също на членовете на читалището, които подкрепят дейността ни с личен труд. Новият състав на читалищното настоятелство се стреми към приемственост и заимства най-добрите досегашни практики, но също така внедрява нови управленски методи, с цел подобряване на комуникацията с членовете на читалището и обогатяване на културната програма.

Проведени бяха едно общо събрание - /13.02.2021г./, четири заседания на читалищното настоятелство-/16.01.2021г., 17.04.2021г., 14.08.2021г., 20.11.2021г./ и едно на проверителната комисия-/31.12.2021г./. След провеждането на общото събрание, в срок бе представен отчета в „Дирекция култура, туризъм и международни дейности“, който беше одобрен и приет. Подготвен и внесен отчет за дейността ни при кмета на Община В.Търново, изготвен и изпратен бе годишен статистически отчет.

На първото заседание бе насрочено Общото събрание и определен дневния ред.

На второто заседание бе изготвена финансова рамка за изразходване на средствата от държавната субсидия за 2021г. Взято бе решение за подновяване гражданския договор на Радостинка Колева, която се грижи за хигиената и опазването на имуществото. Както и за сключване на договор със счетоводна къща, за счетоводно обслужване на читалището.

На третото заседание бе извършен обзор на дейността и финансовото състояние на читалището и планиране и организиране на тържествения концерт по случай 90 годишнината от основаването на читалището.

На четвъртото заседание бе извършен обзор на дейността и финансовото състояние на читалището и планиране на дейностите свързани с Коледно-Новогодишните празници .

Решихме да не сключваме договор с фирма за мащабен ремонт, а вместо това да насочим усилията си към провеждане на традиционните мероприятия, както и да обърнем особено внимание на организацията по провеждането на тържествения концерт. Въпреки това с личен труд ремонтирахме пейките пред читалището както и осветлението в двора на читалището.

На 14.03.2021г. се проведе поход на софийските членове на читалището до Витоша в района на Бистрица, под егидата на Вълчо Бъчваров.

Организирано бе пролетно почистване на района около читалището и зелените площи на селото по случай Великденските празници.

На 01.05.2021г. посетихме църквата в с.Войнежа, където бе отслужена Великденска литургия.

На 07.08.2021г. се проведе традиционния поход в местностите край с.Кладни Дял, в който взеха участие хора от всички възрасти, бяхме приятно изненадани от неочаквано големия брой участници, 39 души на брой и няколко домашни любимци.

На 04.09.2021г. се проведе празничен концерт по случай 90 годишнината от основаването на читалището при спазване на противоепидемичните мерки. Участие в програмата взеха певчески състави от читалището в гр.Дебелец, както и членове на читалището сред които уважаваният г-н Христо Кидиков.

Получихме положителни отзиви от присъстващите за организацията на проведените мероприятия. Управата на читалището изразява своята благодарност към кметския наместник г-н Стефан Стефанов.

Радостен съм да ви съобщя, че получихме 25 заявления за членство, от хора които се надявам да бъдат приети от общото събрание за действителни членове на читалището. Читалищното настоятелство е решено да продължи с усилията си за подобряване на комуникацията с членовете. За тази цел бе създадена Фейсбук група на членовете на читалището, която ще развиваме с цел да се превърне в инкубатор на идеи за обогатяване на културната програма. Призовавам членовете на читалището за активност, както в посока идеи, така и в оказване на помощ за тяхното осъществяване. Вярвам, че с ваша помощ, новият подход ще даде резултати.

Бъдете здрави!

Благодаря ви за вниманието!

19.02.2022г.

с. Кладни дял

пр-л на Ч.Н.Сло...  
Кладни  
дял Свилен Петров

